
О Б Ґ Р У Н Т У В А Н Н Я 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Замовник: Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №313 з поглибленим вивченням 

інформаційних технологій Деснянського району міста Києва 

Адреса замовника:  вул. Лісківська, 7-б, м. Київ, 02097 

Код ЄДРПОУ: 22934720 

 

Підстава для публікації обґрунтування: З метою прозорого, ефективного та раціонального 

використання коштів та на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 

16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 

2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710» підготовлено та опубліковано обґрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі. 

Підготовка обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі здійснюється відповідно до 

виділених у встановленому порядку видатків на здійснення відповідної закупівлі.  

Відповідно до п. 3 розділу ІІІ Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, 

затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 25.09.2020 №2205 для 

покращення умов знаходження учнів у навчальному закладі. 

Для забезпечення існуючої потреби у конструкційних матеріалах для проведення ремонтів 

приміщень спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 313 з поглибленим вивченням 

інформаційних технологій Деснянського району міста Києва з огляду на потребу в поточному 

ремонті приміщень та на виконання Бюджету на 2025 рік та змін до нього, керуючись Законом 

України «Про публічні закупівлі», Особливостям здійснення публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 

12.10.2022 р. №1178 та іншими нормативними актами чинного законодавства, передбачено 

оприлюднення в електронній системі закупівель ProZorro закупівлю за процедурою відкриті 

торги з особливостями. 

Мета проведення закупівлі: потреба у закупівлі конструкційних матеріалів, код 44110000-4 

Конструкційні матеріали за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» зумовлена 

потребою покращення експлуатаційних показників та здійснення заходів з продовження 

терміну експлуатації будівлі навчального закладу. 

Вид процедури: відкриті торги з особливостями 

Предмет закупівлі: Конструкційні матеріали, 44110000-4 Конструкційні матеріали за ДК 

021:2015 «Єдиний закупівельний словник».  

Бюджет закупівлі становить: 190 000,00 грн. (сто дев’яносто тисяч гривень 00 копійок) 

Орієнтовна вартість сформована відповідно до середньостатистичних цін з урахуванням 

технічних характеристик, щодо предмету закупівлі. Технічні, кількісні та якісні 

характеристики предмета закупівлі сформовані заступником директора з АГЧ, з урахуванням 

оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам. 

Необхідність закупівлі безпосередньо пов’язана з особливостями робочого та навчального 

процесу та функціями, покладеними на спеціалізовану школі І-ІІІ ступенів №313 з 

поглибленим вивченням інформаційних технологій Деснянського району міста Києва, а саме: 

для забезпечення поточних ремонтних робіт приміщення школи. 

            



Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі моніторингу цін аналогічних товарів на 

загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу комерційних пропозицій 

постачальників. 

Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник 

прийняв рішення провести закупівлю саме таких товарів. 

Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу товарів сформована виходячи із потреби 

замовника. 

 

 

    Уповноважена особа                                                                                  Олена ДОРОФЕЄВА 


